

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА  
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ  
ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

**Замовник:** Полтавський державний медичний університет, код ЄДРПОУ 43937407

**Найменування предмету закупівлі:** ДК 021:2015 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (постачання теплової енергії).

**Вид процедури:** Відкриті торги

**Дата оголошення:** 20 липня 2023 року.

**Очікувана вартість предмету закупівлі:** 2 585 000,00 грн.

**Обсяги закупівлі:** 800 Гкал

**Ідентифікатор закупівлі:** [UA-2023-07-20-008331-a](#)

Обґрунтування доцільності закупівлі: Згідно Закону України «Про вищу освіту» та Статуту Полтавського державного медичного університету головними завданнями Університету зокрема є здійснення освітньої діяльності із підготовки висококваліфікованих фахівців, створення необхідних умов для здійснення освітнього процесу, постійний розвиток та вдосконалення матеріально-технічної бази, а також інші визначені Статутом Університету та не заборонені законом.

Для виконання вищезазначених завдань Замовник повинен забезпечувати тепловою енергією цілодобово навчальні корпуси університету за адресою: м. Полтава, вул. Шевченка, 23».

Визначення очікуваної вартості предмету закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмету закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмету закупівлі, затвердженою наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275.

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог Законів України «Про теплопостачання», «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», Правил користування тепловою енергією, Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж та інших нормативних документів, що регулюють відносини сторін з приводу теплопостачання

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до очікуваної потреби та обсягу фінансування.